News Release

平成25年11月7日 株式会社東急ストア

「東急ストアチラシアプリ」の開設について

~デジタルチラシやお買得情報をいち早くお届け!~

株式会社東急ストアは、スマートフォン・タブレット向けの公式アプリを開発し、11月8日(金)に配信を 開始いたします。

本アプリでは、各店舗のデジタルチラシやTokyu Storeオリジナルクーポン、レシピなどのお買得情報をはじめ、東急グループからの最新情報や楽しいイベント情報などをお届けし、スマートフォンやタブレットをご利用のお客様に、より高いサービスを提供します。

当社は、急速に普及しているスマートフォンやタブレット利用者に対し、公式アプリを展開することで、 来店動機の拡大を図り、新規顧客の獲得とお客様満足の向上を目指します。

記

1. 配信開始日

2. 主な機能

11月8日(金) ※Androidアプリのみ iPhone アプリは近日配信予定 ①いち早く最新チラシが見られる!

お買得情報満載のデジタルチラシを、毎週お届け!

さらにマイストア登録で、いつもご利用のストア情報を一早くチェックできます。

②店内備え付けのクーポン対象商品がチェックできる!

対象商品約200品目ある「Tokyu Store オリジナルクーポン」! 商品の種類ごとにお得な商品をチェックできるので、毎日のお買物に役立ちます。

③ 東急グループのお得情報をチェック!

東急ストアだけではなく、東急グループからの最新情報や楽しいイベント情報、 さらに東急グループ各社で使えるお得なクーポンなどをお届けします。

その他、店舗検索、ネットスーパー、当社発行の生活情報誌「ファミリー109」、 東急ストアフェイスブックページ等の閲覧ができます。

- 3. ダウンロード
- 無料
- 4. 対応OS

Android 2. 2以上iOS 5. 0以上

※下記URL、または右記のQRコードからダウンロードできます

http://www.tokyu-store.co.jp/service/apps.html



以 上

本件に関するお問い合わせ先ー

株式会社東急ストア 社長室 広報 松村、山田 電話:03-3714-2317

【参考資料】

